



FÜLEKI Hírlap

ÖNKORMÁNYZATI HAVILAP

11. évfolyam, 4. szám

2015. április

Új főszerkesztő a Füleki Hírlap élén

A Füleki Hírlap új főszerkesztője Illés Kósik Andrea lett. A vezetői posztot Dr. Mázik István után vette át. Április elején ülésezett az új szerkesztőség, ahol a havilap jövőjéről volt szó. Az új főszerkesztővel beszélgettünk.

Az önkormányzati havilap főszerkesztői posztját Mázik István után veszi át. Milyen tapasztalatai vannak e téren?

Az egyetem elvégzése után újságíróként dolgoztam az Új Szó napilapnál Pozsonyban, ahol a belpolitikai rovat szerkesztője voltam. Az újságírói munkát nagyon szerettem, sok tapasztalatot szereztem. Mióta visszatértem Fülekre, tanárként dolgozom és szakkör keretén belül vezetem az iskolai újságot. Emellett továbbra is írok cikkeket különböző lapokba.

Várhatnak az olvasók valamilyen változásokat?

A legnagyobb újítás talán az, hogy szeretnénk a havilapot minden háztartásba eljuttatni,

ezért nagyobb példányszámban jelentjük meg. A város vezetésének sikerült megoldania, hogy az eddigi 1500 példányt 3500-ra emelhetjük. Így mindenki naprakész információkat kaphat az önkormányzat és a város életéről.

Hogyan néz majd ki az új a Füleki Hírlap az Ön vezetése alatt?

A változást elsőként a külalakra veszik észre az emberek. Bár az újságot elsősorban a tartalma határozza meg, törekszünk a külalak frissítésére is. Tartalmában az újságot fokozatosan, kis lépésekben, folyamatosan szeretnénk újítani. A terjedelm természetesen ebben gátat szab nekünk, de megpróbáljuk a lapot bővíteni olyan állandó rovattal, mint például a sport, vagy olyan műfajokkal gyarapítani, mint az interjú vagy a riport. Szívesen vesszük az olvasói véleményeket és javaslatokat is.

Továbbra is kétnyelvűen jelennek meg a cikkek?

A kétnyelvűség kemény dió. Elméletileg akkor lehetünk korrektek, ha ugyanazt az

információt mind a két nyelven hozzáférhetővé tesszük. Gyakorlatilag viszont kétnyelvű közegben élünk, többé-kevésbé mindenki találkozik azzal a nyelvvél is, amelyik nem az anyanyelve. Mindkét megoldásnak van előnye és hátránya is. Ez a kérdés megérne egy külön cikket vagy cikksorozatot, melyhez akár az olvasóink is hozzászólhatnak. Mi egyelőre ötvözzük a kettőt: az első elvet követve cikkeink nagy része továbbra is két nyelven jelenik majd meg, a természetesen kétnyelvűséget figyelembe véve viszont lesznek olyanok is, melyek csak magyar vagy csak szlovák nyelven íródnak. Jó lenne, ha Fülek kétnyelvűségét előnyünkre fordítanánk, ahogyan azt a múltban tette a háromnyelvű Pozsony vagy Kassa.

Szóke Lucia



Fotó: Illés Gábor

Jubileumi Palóc Húsvét Füleken

Április 6-án került megrendezésre a 10. jubileumi Palóc Húsvét Füleken. Mivel az időjárás nem kedvezett a szervezőknek, az ismert rendezvény a füleki vár helyett a Városi Művelődési Központban kapott helyet. Az idelátogatóknak a kézműves foglalkozásokon lehetőségük nyílt kipróbálni a tojásdíszítést, molnárkalács- és mézeskalácssütést, gyékényezést, húsvéti korbácsok fonását, és nem utolsósorban palóc ételeket is kóstolhattak. A VMK épülete előtt és az előtérben a hagyományokhoz híven kézműves kirakodóvásár várta az érdeklődőket. A műsort a füleki Kis Rakonca gyermek-néptáncgyűtes nyitotta meg „Virágvasárnap” című előadásával, ezután a Jánošík néptáncgyűtes és a Dátelinka népzenekear mutatkoztak be. Nagy sikert aratott az Ifjú Szívek Táncszínház „Kakukktójas” című műsora, melyben nemcsak a helyi gömöri táncokat mutatták be, hanem más tájegységek és korszakok különböző táncait is. A kézműves foglalkozások alatt a Kerek Perc Egylet táncos-zenes meseelőadása szórakoztatta a nézőket, majd a programot végül a Cimbalom Trió koncertje zárta. A rossz időjárás ellenére több mint 600 helyi érdeklődő és turista látogatott el a Palóc Húsvétra és a füleki várba.

Szóke Lucia, FVM

Ifjú Szívek Táncszínház (Fotó: Mesiarik Marian)



Füleki lány lett Fülek Szépe

A „MISS FÜLEK 2015” győztese a füleki Krpel'án Dominika, első udvarhölgye Rác Barbara, második udvarhölgye Varga Bianka lett. A MISS Szimpátia címet szintén Varga Bianka nyerte el.

Az idén immár 19. alkalommal választották meg Fülek Szépét, a versenyre április 18-án került sor a Városi Művelődési Központban. A versenybe benevezett hét lány Danyi Irén koreográfiájával készült a nagy megmérettetésre. A lányok az idén négy versenyszámban mutatkoztak be. A már hagyomá-



Fotó: Micsuda András

nyos szabaddíós ruha és bikini mellett a lányok nagystélyi ruhában vonultak fel a színpadon, illetve a műsor elején karneváli hangulatot igyekeztek teremteni. A ruhákról a rimaszombati Greko Fashion gondoskodott. A műsort Daniel Vróstek vezette, a zólyomi Tajovský Színház neves művésze. A gálaest sztárvendége az ipolysági Peter Šrámek volt, aki a magyarországi Rising Star tehetségkutató versenyben tűnt fel. A műsor további részében tehetséges hazai fiatalok léptek fel: Bozó Sándor hegedűművész, Barbora Jackuliaková énekes, a Hip-hop Group Universal táncsoport. Szavazni az idén is lehetett, április 13-tól adhatták le voksaikat (interneten keresztül) a nézők. A szombati finálé 9 tagú zsűrijének Kerekes László alpolgármester elnökletével nehéz dolga volt, végül a helyezésekről az összpontszámok döntöttek. A versenyt követő fogadáson Mázik István VMK-igazgató köszöntötte a győzteseket, megköszönte minden támogató segítségét, elmondása szerint nélkülük a szépségversenyt nem tudták volna megrendezni. A VMK ezúton is köszöni valamennyi szponzor támogatását, s minden bizonnyal jövőre is megrendezi a jubileumi 20. Fülek Szépe elnevezésű versenyt.

Mázik István, VMK



A füleki ipart néhány cég élteni – az Ekoltech a legnagyobb

A Trend hetilap gazdasággal és vállalkozással foglalkozó, véleményformáló folyóirat, amely már 17 éve figyeli és minősíti az említett ágazatokat. Minden év végén díjakat ítél oda a legjobb ipari cég, bank, biztosító és az év menedzsere kategóriákban. Örvendetes, hogy „Az év cége Szlovákiában” címet 2014 novemberében az Ekoltech bútorgyár érdemelte ki, amely losonci székhelyű ugyan, de a gyártóüzemük Füleken működik. Városunkban ugyanis több mint 80 éves múltra tekint vissza a bútorgyártás, s maga az Ekoltech nyáron ünnepli 17. születésnapját, mely elődeivel – Novofinab (1996-1998), Novona (1992-1996), Mier (1953-1992) vagy Drevoindustria (1946-1953) – együtt biztosította, hogy az üzemen munkát találjon néhány száz, sőt akár ezer dolgozó is Fülekről és környékéről. A cég élén két ügyvezető áll: id. Ján Vrabec és id. Dušan Pisár. Az új technológiák, trendek és termékek bevezetéséért ifj. Dušan Pisár mérnök felel, aki a cég termelési és műszaki igazgatója. A rangos elismerésről, problémákról – de a régióban terjedő pletykákról is – az üzem vezérigazgatójával, id. Dušan Pisárral beszélgettünk.

A cégiükről köztudott, hogy bútorgyártással foglalkoznak, azonban az üzletekben vagy háztartásainkban mégsem találunk az Ekoltechből származó szekrényeket. Tehát hogy is van ez?

Cégünk hosszú évek óta az IKEA üzletlánc számára gyártja és szállítja bútorait, az első, Manuela elnevezésű szekrényeket vagy például a Vika asztalkákat már 1970-ben gyártottuk az IKEA-nak. Az Ekoltech már megalapításától kezdve (1998-tól) gyártott búrt az IKEA részére is, 2005-től pedig már csak nekik szállítunk fürdőszoba- és hálószoba-összeállításokat, illetve különféle egyedülálló bútorarabokat. Az üzletlánc három legjobb beszállítója közé tartozunk, s ezen felül mi gyártjuk az általuk megrendelt mintadarabokat is más gyárak számára. A tavalyi évben több mint 1 millió 340 ezer bútorarabot gyártottunk, 86 millió euró értékben. Idén 120 millió euró értékében tervezünk termelni.

Miért összpontosítanak csak az exportra, illetve a felvásárlóknak való beszállításra, és miért nincsenek saját üzleteik?

Nehéz ezt pár szóval elmagyarázni az olvasóknak. A szakmában ezt úgy hívjuk, hogy a gyártási termelőképeség széttagolása. Eredetileg 70 fajta búrt gyártottunk, amelyek hét vagy több darabból tevődtek össze, s az által sok időt veszítettünk a gépek beállításával. Azzal, hogy az IKEA több százszoros megrendeléseit teljesítjük, a munka hatékonysága többszörösen megnövekedett. Meg kell jegyezni, hogy az Ekoltechnek további 700 ember köszönheti még a munkáját, mivel kis cégekkel, vállalkozókkal és különböző kisebb elemek beszállítóival is

együttműködünk. Partnereink a DJ Dizajn, a Kovovýroba Ernstprofil Losoncra, a Lignum Detváról, a Lencos Léváról és mások. A következő fontos tényező, hogy ha csak az IKEA üzletláncnak szállítunk, és csak egy vásárlónak gyártunk, nincs problémánk a fizetési magatartással. A cég 30 napon belül minden számlát átfizet és biztosítja, hogy négy földrészre eljussanak termékeink, melyek ezáltal kaphatók például az Arab Emírségekben, Kanadában, az USA-ban, a Dél-afrikai Köztársaságban, Ausztráliában, Japánban, és ami paradoxon, még Kínában is. Ami szintén fontos, az IKEA is nagyon következetes, megbízható és keresett gyártónak tart minket, hiszen tavaly mi kaptuk az IKEA üzletlánc legjobb szállítója címet. A cég termelési és műszaki igazgatója, ifj. Dušan Pisár mérnök, valamint üzleti igazgatója, Ján Kapec mérnök 700 beszállító előtt mutatták be cégünket egy jelentős svédországi szakmai találkozóon, ahol külön köszöntötte őket az IKEA vezérigazgatója és alapítója, Ingvar Kamrad úr. E tények alapján is feltételezhető, hogy a következő tíz évben is az üzletlánc csúcsbeszállítói közé tartozunk majd. Minőségi munkánkat bizonyítja a már említett „Az év cége Szlovákiában” cím elnyerése, de ezen kívül ötszöri díjazottai vagyunk a „Kristály Merkúr az újításokért” címnek is, amelyet először 2008-ban osztott ki a Gömör, Kishont és Nógrád területén működő cégeknek a Losonci Kereskedelmi és Iparkamara.

Tulajdonképpen ez a következő terület, ahol jelentős sikereket érnek el. A környezetvédelem elég érzékeny téma, és manapság nagy figyelmet szentelnek neki.

A hulladékégetéssel kapcsolatos sokéves gondjainkat egy új technológia bevezetésével sikerült megoldanunk. Megvalósítottunk egy sikeres projektet, kicseréltük a kazánt, amely minden európai szabványnak megfelel. A bútorok felszínét por állagú festékekkel kezeljük le, amely környezetkímélő, mert nem termel hulladékot. A többi festékanyagunk is vízzel hígítható, nem pedig különféle vegyszer alapú hígítókkal és savakkal. Légtisztítóinkat szintén lecseréltük, amelyek a hővisszanyerős szellőztetési rendszerrel pénzt takarítanak meg. Rendkívül fontos számunkra a csomagoló részleg fejlesztése, ahol a legnehezebb munkát, a raklapok összeállítását munkarobotok végzik.

Megkönnyítik tehát a dolgozóik munkáját, de nem fenyeget az a veszély, hogy a gépek és robotok helyettesítik majd őket? Az utóbbi hetekben a városban az a „megbízható” hír kezdett el terjedni, hogy az Ekoltech még a nyáron megszűnik, Ön pedig azt mondja: van mit csinálniuk, hogy győzzék a megrendeléseiket. Voltaképpen, hogyan törődnek a dolgozóikkal?

Ismét visszatérek a tavalyi évhez. Naponta átlagban 1096 dolgozót foglalkoztattunk.

Jelenleg már 1218-at, és év végére 1300 dolgozónak adunk majd munkát. Minden részleget négy műszakba kellett beosztanunk az egész üzemen, a csomagoló részleget kivéve, de ott is tervezünk bővítéseket. Egyre inkább érezzük a képzett munkaerő hiányát, főleg asztalosokét, bútorművesekét, gépszerelőket, villanyszerelőket vagy marósokét. Ebben a Füleki Ipari



Id. Dušan Pisár (Fotó: Ekoltech)

Szakközépiskola volt segítségünkre, amely konkrét szakmákra készíti fel diákjait. Az asztalosnak, marósnak és villanyszerelőnek tanuló diákok már két éve nálunk végezhetik szakmai gyakorlatukat, így tulajdonképpen az iskolai év felét nálunk töltik, és 90-től 190 euróig terjedő pénzbeli juttatást kapnak, a legügyesebbeknek pedig az iskola elvégzése után munkaszerződést ajánlunk. A Szakközépiskola igazgatója, Varga úr szerint, már érezhető a növekvő érdeklődés bizonyos szakmák iránt, és ennek nagyon örülünk. Mi a dolgozóinknak rendszeres és biztos jövedelmet biztosítunk, év végén 13. fizetést kapnak, ingyenesen hulladék tűzifához juthatnak, esetleg bútorokhoz is saját otthonaik berendezésére. Emellett minden műszak részére biztosítjuk az étkeztetést, és külön megajánlom, hogy dolgozóink kérésére épp most változtatunk étkeztetési szolgáltatót. Zárszóként csak annyit mondanék, hogy az ügyes emberek számára – nem csak a mi szakmánkból –, akik hajlandók műszakokra dolgozni, az ajtók már most nyitva állnak. Mi év közben is felvesszünk embereket, és a három hónapos próbaidő alatt eldönthetik, hogy képesek-e végezni ezt a nehéz, de biztos munkát.

Iveta Ciferová

A félreértések eloszlatása végett...

Három olyan téves információ is megjelent Fülelkel kapcsolatban a Novohradské noviny és a Lučenecké echo című regionális lapok hasábjain, melyek az érintettek vagy városunk lakossága körében félreértésre adhatnak okot. A cikkben megszólaló Agócs Attila polgármester sajnálatos módon a megjelenés előtt nem kapta meg hitelesítésre az írást, így csak utólag tudott reagálni a benne szereplő pontatlanságokra. A cikkíró egyik mondatában tévesen úgy fogalmaz, hogy a polgármester úr úgy érzi, a város ki van szolgáltatva a privatizált cégeknek. – A privatizált cégekkel kapcsolatban nem a helyi gyárakról, hanem az áramszolgáltatóról és a vízművekről

beszéltem – nekik tényleg ki vagyunk szolgáltatva – tette helyre a dolgokat Agócs Attila. Az is tévesen jelent meg a cikkben, miszerint a város szemét-lerakóhelyet tervezne a Rátki-hegyen lévő egykori kőbányába. Városunk polgármestere ezt is megcáfolta: – A rátki kőbányában természetesen nem lakossági hulladékgyűjtő udvart, hanem a környezetre veszélytelen építkezésihulladék-tárolót szeretnénk kialakítani. Félreérthetőek azon információk is, miszerint a parkban uszoda épül, de a város tervezi a parki kazánház felújítását is. Az eredeti mondat így hangzott: „Tanulmányt tervezünk készíttetni arról, hogyan lehetne a parki lakótelepen található kazánház egy részét uszodává alakítani.”

-szerkesztőség-



Tehetséggondozásért vehetett át díjat Dr. Tomolya Róbert

Informatika szakos tanárként több informatikus generációt nevelt már ki, akik szakmájukban sikeres emberek lettek itthon és szerte a világban: Magyarországtól Svájcig, Csehországtól Németorszáig, Ausztriától Nagy-Britanniáig. Megálmodója és azóta is „motorja” az idén 20. alkalommal megrendezett Infoprognak, a középiskolások informatikai versenyének, mely szlovákiai kereteit kinőve immár Kárpát-medencei méreteket öltött. Az Infoprogn két évtizeddel a háta mögött is színvonalas, közkedvelt és sikeres verseny. Elsősorban ennek apropóján – de természetesen egyéb, a tehetséggondozáson túl is sokrétű munkásságát figyelembe véve – javasolta a Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége Losonci Területi Választmánya Dr. Tomolya Róbertet SZMPSZ Díjra „A tehetségek felkarolásáért és gondozásáért” kategóriában.

Dr. Tomolya Róbert a Füleki Gimnázium matematika – informatika tanára. Munkásságában mindig is nagy hangsúlyt kapott a tehetséggondozás és -fejlesztés. Az általa vezetett szakkörökben diákjait sikeresen

készítette fel diákversenyekre, itthon és külföldön egyaránt. A Füleki Gimnázium által szervezett Infoprognon kívül a kezdetektől szervezője a Természettudományi Triatlonnak is, melyen matematika, informatika és fizika tantárgyakból mérhetik össze erejüket a szlovákiai magyar középiskolások, ugyancsak a Füleki Gimnáziumban. A füleki e-Talentum Tehetségpont életrehívója és működtetője, melynek köszönhetően a Füleki Gimnázium minden évben Talentum Díjat adományoz a tehetséges diákok támogatására és sikereik elismeréséül.

Tomolya Róbert neve garancia a szakmaiságra és a minőségre. Saját magát is folyamatosan képezi. Oktatói-nevelői munkájában képes folyamatosan megújulni, saját szakterületén nemcsak alkalmazza az újításokat, hanem maga is fejleszt, innovál. Tudását, képességeit kapcsolatrendszerét igyekszik a szélesebb közösség, az egész szlovákiai magyar oktatás javára fordítani. Neve Szlovákia-szerte ismert, hiszen nemcsak diákok százait, hanem a felvidéki magyar pedagógusokat is okította – okítja. Igazi



pedagógus, TANÁR csupa nagybetűvel, aki a következetesség és szigor mellett humornal és egyszerűséggel képes tudását átadni diákjainak.

A megérdemelt díjat ünnepélyes keretek között adták át a füleki tanárnak a Szlovákiai Magyar Pedagógusok XXI. Országos Találkozásán, Rozsnyón 2015. március 28-án. A díjazottnak ezúton is gratulálunk!

Illés Kósik Andrea

III. asztalitenisz-torna a IUVENES Szabadidő-központ kupájáért

2015. április 10-én a papréti tornateremben megrendezték a III. asztalitenisz-bajnokságot a IUVENES Szabadidőközpont kupájáért. A már hagyományosan nagy részvételnek örvendő küzdelemben 36 diák vett részt, a füleki és ragyolci alapiskolákból. A szabályok betartását Marian Bozó főbíró figyelte, aki a bajnokság partnerintézményének, a Papréti Alapiskolának a pedagógusa. A IUVENES Szabadidőközpont kupáját is végül a Papréti Alapiskola nyerte el, a többi díjon pedig a II. Koháry István Alapiskolával osztozott. A végső sorrend a következő: Lányok: 1. helyezett – Mirjana Gallová (Papréti Alapiskola), 2.



A bajnokság dobogósai (Fotó: IUVENES)

helyezett – Lenka Bozóová (Papréti Alapiskola), 3. helyezett – Bóna Friderika (II. Koháry István Alapiskola)

Fiúk: 1. helyezett – Jakub Olšiak (Papréti Alapiskola), 2. helyezett – Nikolas Balog (Papréti Alapiskola), 3. helyezett – Arnold Kurunci (Papréti Alapiskola)

IUVENES Szabadidőközpont

A Kémiai Diákolimpia körzeti fordulójának 51. évfolyama

Szlovákia minden járásában egy adott város kiválasztott intézményét az a megtiszteltetés éri, hogy megrendezheti a Kémiai Diákolimpia kerületi (járási) fordulóját. A Losonci járásban ez a kiváltság Füleké a IUVENES Szabadidőközpontnak köszönhetően. Idén a rendezvény 2015. március 26-án valósult meg, melyre 22 fiatal kémikus nevezett be hét alapiskolából és egy magángimnáziumból. A helyszínt és a műszaki felszerelést – immár hagyományosan – a II. Koháry István AI biztosította. A szigorú szabályok betartását szakbizottság felügyelte, melynek elnöke Magdaléna Babelová, a füleki Iskola Utcai AI tanárnője volt. A füleki alapiskolákból a nagyon szép eredménynek számító 4. helyen Dominika Golianová, illetve a 7. helyen Jana Treláková végzett, mindketten az Iskola Utcai AI diákjai. A többi résztvevő (Roland Koronczí – Iskola Utcai AI, Balog Csaba – II. Koháry István AI, Komjáthy Alexandra – II. Koháry István AI) sem okozott csalódást, mindnyájan sikeres megoldóknak minősültek. A végső sorrend: 1. helyezett Janka Kováčiková – Lónyabányai AI, 2. helyezett Jakub Štupák – Divényi AI, 3. helyezett Martin Halaj – Lónyabányai AI.

IUVENES Szabadidőközpont



Rákosi Zsolt

Megemlékezés

Szomorú alkalomból gyűltünk össze 2015. április 4-én a salgótarjáni régi temetőben, hogy elkísérjük utolsó útjára barátunkat, dalostársunkat, Rákosi Józsefet. Örökre eltávozott közülünk egy ember, akit szoros szálak kötöttek nemcsak kórusunkhoz, hanem városunkhoz, Fülekhez is. 1992 őszén jelent meg először közöttünk, és azóta megszakítás nélkül haláláig szoros kapocs fűzte Fülek férfikórusához. Önszántából lett a kórus krónikása. Nagyon tudott örülni minden közös sikernek. Az emberekhez való viszonya a barátságos köszönésben, meleg kézszerítésben, jó szóban, segítőkészségben és kedves mosolyában nyilvánult meg. Huszonhárom éven keresztül heti rendszerességgel látogatta énekkari próbáinkat és szerepléseinket. A kóruson kívül érdekelték Fülek város közösségének gondoljai is. Általa jött létre a füleki és salgótarjáni nyugdíjas egyesület közötti szoros együttműködés. Már fiatalabb éveiben is aktív szerepet vállalt a szakszervezeti mozgalomban. Nyugdíjba vonulása után alkotó munkájának eredményeként még inkább előtérbe került tapasztalata. Megválasztották a Nógrád Megyei Bányász és Energetikai Dolgozók Szakszervezetének elnökévé és az Országos Tanács tagjává.

Az életből való távozása mindannyiunk számára fájó és felejthetetlen emlékeket hagy. Barátunk, dalostársunk, aki közösségünknek is tagja volt, elhagyott bennünket, de szorgalmas munkájával hozzájárult kórusunk és egyben városunk hírnevének öregbítéséhez. Tisztelettel és köszönettel adózunk nevének és emlékének.

Jakab J., Fülek, 2015. április 7.



Kultúra

Jelentős kulturális rendezvények Füleken 2015 májusában

- Máj. 10-ig **Világok vára VII. – Nemzetközi fotókiállítás**
Helyszín: Városi Honismereti Múzeum – Galéria,
Bebek-torony
Szervező: Füleki Vármúzeum
- Máj. 15. **VI. Keresztény majális**
19:00 óra Helyszín: VMK
Szervező: 47. számú Koháry István Cserkészcsapat
Társszervező: Római Katolikus Egyház
Füleki Plébániája
- Máj. 16. **Múzeumok éjszakája**
18:00 óra Helyszín: Vár, Városi Honismereti Múzeum
Szervező: Füleki Vármúzeum
- Máj. 16. – **„Kőfaragók – Kő virágok” c. kiállítás**
aug. 7. Helyszín: Városi Honismereti Múzeum – Galéria
18:00 óra Szervező: Füleki Vármúzeum
- Máj. 16. – **„Jövönk a múltunkban” c. kiállítás**
szept. 13. Helyszín: Bebek-torony
19:00 óra Szervező: Füleki Vármúzeum
- Máj. 22. – **Európai Geoparkok Hete**
jún. 7. **a Novohrad-Nógrád Geoparkban**
Helyszín: A Novohrad-Nógrád Geopark területe
Szervező: Novohrad-Nógrád Geopark JSZT
- Máj. 23. **III. ROCK MAJÁLIS**
sőr- és gasztronómiai specialitásokkal
Helyszín: Váruvvar
Szervező: Városi Művelődési Központ

A LocAll TV közvetítési struktúrája

Olvasóink kérésére néhány közérdekű információt adunk közre a LocAll TV közvetítésével kapcsolatban. A közvetítés 3 „csomagban” valósul meg: az ún. aktuális és ismételt hírműsorban, az írott és video-reklám blokkban, valamint a regionális heti híradóban. A közvetítések hetente kedden 20,00 órától újulnak meg. Az ismétlések háromóránként kerülnek adásba. A „Látószög” című magyar magazint péntekenként közvetítik. Minden városi képviselő-testületi ülés utáni szombatán és vasárnap 17,00 órai kezdettel megnézhetik az önkormányzati ülésen készült felvétel teljes anyagát. Részletes információkat, és archív programokat az alábbi weboldalon találhatják: www.tvlocal.eu
Elérhetőség: TV Stúdió Füle, VMK, Szabadság tér 30, 986 01 Füle. Mobil: 0918 53 40 41

Sport

MEGHÍVÓ

A Füleki Cross Polgári Társulás, Füle Város, a Füleki FTC és a „beh.sk” Polgári Társulás meghívják Önöket a Füleki Cross 8. évfolyamára, amely 2015. május 23-án, szombaton 12:00 órától kerül megrendezésre az FTC stadionban.

A rajtok időpontjai és a gyerek kategóriák a legkisebbektől:

14:00 Aprók: a legkisebbek 0-tól 6 éves korig (óvodások) – 200 m

14:20 Előkészítő: 6-8 évesek (szül. 2007-2009) – 400 m

14:40 Ifjabb diákok: 9-11 évesek (szül. 2004-2006) – 1000 m

15:00 Idősebb diákok: 12-15 évesek (szül. 2000-2003) – 2000 m

15:30 Serdülők: 16-18 évesek (szül. 1997-1999) – kb. 3000 m a „fun run” kategóriával együtt

16:00 13 km-es futás, csoportos rajt minden felnőtt kategória számára:

A – férfiak 16-tól 39 éves korig (szül. 1976-1999)

B – férfiak 40-től 49 éves korig (szül. 1966-1975)

C – 50 éven felüli férfiak (1966 előtt születettek)

E – nők 16-tól 34 éves korig (szül. 1981-1999)

F – 35 éven felüli nők (1981 előtt születettek)

X – „fun run”, versenyen kívüli, kortól független „örömfutás” – kb. 3 km

Duatlon – rajt a futókkal együtt 16:00-kor. A 13 km lefutása után

ugyanazt a távot megteszik még egyszer biciklivel.

Nevezési díj: 4 € felnőtteknek, a gyermek és ifjúsági kategóriákban nevezési díj nélkül vehetnek részt a rendezvényen. Minden kategória első három helyezettje díjban és oklevélben részesül. Tombolajegyet minden felnőtt és gyermek résztvevő számára biztosítunk. A 13 km-es futásban rajtolók a célba érve frissítőt kapnak. Örömmel fogadjuk az előzetes jelentkezést a lent látható e-mail címen.

Regisztráció, rajtszámválasztás, információk és útvonalleírás elérhető a következő honlapon: filakovskycross.webnode.sk/propozicie/. További információk és támogatók jelentkezése: František Földeš 0944 166 502, frantisek.foldes@coremark.sk.

Füle Város anyagilag is támogatta a rendezvényt, melyet a résztvevők nevében is köszönünk a város vezetésének, s hasonlóan szeretnénk megköszönni egyéb szponzoraink támogatását is!

SÁKK



Befejeződtek a sakkcsapatok közötti versenyek. Az FTC Füle a II. ligában a nagyon szép 4. helyet érte el, míg a bronz helyezést csupán a 0,5 ponttal rosszabb pontarány miatt szalasztotta el. A versenyt a zsolnai sakkozók nyerték.

A „B” csapat a III. ligában 18 résztvevő közül, véletlen egybeesés útján, szintén 4. lett. A legtöbb pontot az FTC csapatból Klein P., Ilkovič F., Král P., Baňas K., Szamos A. és a „B” csapatból Csemok L., Ballo R., Laurencsik A. és Rabovszky Gy. szerezték.

Klein Péter

A szociális szolgáltatások emelése

Minőségi szociális szolgáltatásokhoz megfelelő finanszírozás is szükséges. A pénzügyi források biztosítása az ügyfelek térítési díjain kívül más pénzforrások felkutatását is jelenti.

A Nefelejcs nonprofit szervezet (Nezábudka, n.o.) finanszírozásának egyik kiegészítő forrása az ápolói tanfolyamok szervezése, amelyre az akkreditációt 2012-ben kapta meg a szervezet. Évente 3-4 tanfolyamot valósítunk meg. A képzést sikeresen elvégzők itthon és külföldön is álláslehetőséghez juthatnak. Az idei két tanfolyam során 28 személy kapta meg az ápolói tanúsítványt, ebből 24-en a „Kiemelt aktív

munkaerő-piaci intézkedések Szlovákia területén – a Pozsonyi kerület kivételével – 5” című nemzeti projekt által. A tanfolyam költségeit a munkaügyi hivatal fedezte az állaskeresők számára, akik így lehetőséget kaptak a munkavállalásra mint képzett ápolók.

A tanfolyamok szervezéséből származó pénzforrásokat a nonprofit szervezet az ügyfelek kényelmének növelésére, illetve azokra a folyó kiadásokra fordíthatja, melyek az épület és környékének rendben tartásával kapcsolatosak.

A szervezet más projekteken is részt vesz. Ezek által hozzájáruláshoz jut az újonnan felvett alkal-

mazzottakra fordított kiadások egy részének fedezésére, valamint foglalkoztatja az önkénteseket és a foglalkoztatás-ösztönző programban résztvevőket, akik az ügyfelek ellátásánál segítőkészek. A projektek segítségével olyan pénzforrásokhoz jut az intézmény, amelyekből munkaterápiai segédesszközöket vásárolhat, illetve kulturális és társadalmi rendezvényeket szervezhet. Intézményünk perspektivikus működése érdekében az elképzeléseket megvalósítható célokká alakítjuk, kihasználva a lehetséges pénzforrásokat, és magas színvonalú mindennapi munkával bizonyítjuk környezetünk számára létjogosultságunkat.

Mária Veliká, mérnök,
a nonprofit szervezet igazgatója